



B14

郑州晚报

2013年4月26日 星期五
主编 熊维维 编辑 万佳
美编 周高虹
校对 邹晓梅 版式 陈媛媛

心在雅安 · 企业行动

心系芦山 酒企显大爱

一周酒讯

“豫副酒源”淮河路店开业

4月18日,河南省副食品有限公司倾力打造的连锁加盟品牌“豫副酒源”——淮河路店开业。公司董事长王庆云表示,在现今酒类销售渠道面临着转变的今天,“豫副酒源”淮河路店作为“豫副酒源”连锁品牌的第一家加盟商,在公司发展史上具有里程碑的意义。

“豫副酒源”属于加盟连锁模式,是总部和加盟店依照一对一的特许经营合同成立的纵向关系。随着连锁经营模式的越来越成熟,河南省副食品有限公司完全有能力发展壮大自己的名酒连锁品牌,做到统一配货、统一管理、统一标准规范等连锁经营的行业规范化。 贺荣凤

国花杜康·盛世封坛大典在洛阳举行

4月18日,2013癸巳年国花杜康·盛世封坛大典暨首坛封坛原浆酒收藏启动仪式,在洛阳杜康控股有限公司伊川生产基地举行,这是继汝阳生产基地的国花杜康华夏第一窖之后,杜康再次推出国花杜康的“白酒私人酒窖”。当天上午,国花杜康首坛封坛原浆酒被洛阳博物馆收藏。洛阳博物馆负责人介绍,出于对杜康酒文化的弘扬和保护,洛阳博物馆收藏“国花杜康盛世封坛”原浆酒,适时还会将酒展出。

据了解,陶坛盛酒在酒类企业中比较常见,但像杜康控股公司这样为客户建立专属酒窖,满足其个性化消费需求的做法,是国内白酒行业的一种新型商业模式,在河南白酒行业属于首创。 贺荣凤



4月20日的四川省芦山7级地震,牵动着社会各界每个人的心,各大企业第一时间对灾区进行捐款援助,不少酒企在大灾面前表现出一般的情怀,纷纷伸出援助之手,捐钱捐物驰援灾区。据了解,截至目前,已有包括泸州老窖、汾酒、金星、国际名庄、贵州茅台、五粮液等在内的酒企加入向灾区献爱心的行列。来自酒企的捐款金额已超过8000万元。各大酒企通过不同方式对灾区进行援助,在大灾面前体现了一个品牌企业的社会责任心。 郑州晚报记者 万佳

汾酒集团心系雅安

地震后,汾酒集团董事长李秋喜于20日下午紧急召集公益基金会高层,讨论如何高效开展抗震救灾工作。为响应国办通知要求,最后决定提供现金500万元捐赠资金,并于4月22日一早将人民币500万元汇至雅安市慈善总会。

李秋喜董事长进一步表示:“扶危济困、急公好义是我们中华民族的传统美德,而汾酒集团一直致力于推动社会公益慈善事业发展,为社会贡献正能量。汾酒集团与雅安人民休戚相关、心手相连,将会一直关注灾区,愿继续积极参与支援受灾群众安置、医疗救助以及灾后重建等工作。”



各大酒企为灾区捐款,体现企业社会责任感。

凝心聚力,金星和灾区人民心连心

在灾难发生后,金星啤酒集团举全国16家子公司之力,发出倡议,持续开展“凝心聚力抗震救灾”援助雅安灾区活动,在全国掀起了一场声势浩大的爱心捐助热潮。全国16家分公司全力配合当地政府踊跃参与各种形式的抗震救灾活动,积极倡议、发动员工捐款。很多员工还自发通过各种形式向灾区捐助。

4月25日,金星啤酒集团董事长张铁山、副董事长张峰联合以个人名义发出倡议,号召全体员工行动起来,为灾区人民捐助爱心。从郑州总部,到安阳、三门峡、南阳、漯河以及昆明、成都、咸阳、版纳等所有子公司积极踊跃提出向灾区人民捐款。截至目前,金星啤酒郑州分公司员工首批捐款总额38621元,其他分公司正在持续进行。

青岛啤酒用爱点燃希望之路

灾难发生后的第一时间,青岛啤酒公司立即启动向地震灾区的紧急援助,通过中国红十字会青岛分会向雅安灾区紧急捐款800万元,并着手组织青啤员工向灾区奉献爱心。此外,历时5年的“青岛啤酒地震灾区心理援助项目”也将温情继续。青岛啤酒公司党委书记、副董事长王帆表示:“危难时刻,青岛啤酒要尽己之力,与雅安人民一道共度难关。”

酒祖杜康为灾区义卖捐款

4月20日,雅安地震当天晚上,洛阳杜康控股高层就紧急安排控股公司的生产基地和销售公司通知员工自愿捐款,并联系酒仙网与河南媒体,拿出数千瓶杜康酒和数千副正能量方言扑克,线上线下举行义卖活动。截至21日下午6点,洛阳杜康控股公司内部员工自愿捐款总额88916元。杜康相关负责人表示:“杜康的绵薄之力还在继续发奋!祈福雅安!力挺雅安!”

名庄国际捐款助力灾区

4月20日上午,在第一时间得到了四川省雅安地震的消息后,名庄国际全体员工纷纷表示希望公司能组织进行一次募捐活动。河南名庄国际贸易有限公司的董事长朱永良第一时间了解灾区的灾情,带头进行募捐,最终,名庄国际全体员工共捐款31050元,并将这笔款项通过正规的渠道捐献给灾区。同时,员工们表示会密切关注灾区的灾情,有必要的会进行二次募捐。

www.fenjiu.com.cn



汾酒 中国酒魂 跨越百亿新征程

- ★ 有一种跨越,创领品牌:1924年,汾酒“高粱穗”牌商标获准注册!
- ★ 有一种跨越,见证开国:1949年,汾酒隆重见证伟大的新中国成立!
- ★ 有一种跨越,蝉联桂冠:新中国成立后,汾酒在各届国家名酒评选中均名列前茅!
- ★ 有一种跨越,开启新征程:2012年11月6日,汾酒集团提前3年实现100亿目标!

财富热线

18768887505



山西杏花村汾酒集团
SHANXI XINGHUACUN FENJIU GROUP